



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

VISITA CENTROS DE DESPLAZADOS. El senador Bill McCollum, representante republicano de EE.UU., realiza una visita a las bodegas y oficinas de los Caballeros de la Orden de Malta, Refugio de Desplazados, Hogares de Niños Huérfa-

nos y Consultorio San Vicente de Paúl, en Santa Tecla. Su objetivo es conocer la distribución de las medicinas que son donadas por gestiones del Sr. McCollum, por un valor superior a los nueve millones de dólares.

Recurso contra la 2da. Ley Electoral

Recurso de inconstitucionalidad para la Ley Electoral publicada por la Asamblea Legislativa, presentó el Partido Demócrata Cristiano (PDC).

La presentación del recurso estuvo a cargo del Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo, explicando que el recurso de inconstitucionalidad, ha sido solicitado, para lo actuado por la Asamblea Legislativa, al publicar el 4 de enero del presente año la Ley Electoral, por mandato de un acuerdo tomado el 28 de diciembre de 1984, explicó.

A la Corte Suprema de Justicia corres-

ponde la atribución de decidir definitivamente cuando el funcionario de cualquier Organismo del Estado se ha extralimitado en sus funciones.

Considero, señaló el Dr. Guevara Lacayo, que si corresponde a la Corte Suprema de Justicia, decidir definitivamente qué Organismo del Estado se ha extralimitado en sus funciones. Lo hará, tenemos la esperanza, dijo, con apego total a los mandatos jurídicos y constitucionales. Añadió, nosotros queremos darle el beneficio de la buena fe a los

—Pasa a la página 21—

Fiscalía investiga la muerte de Comisionado

La Fiscalía General de la República realiza minuciosas investigaciones sobre la muerte del Comisionado Presidencial de Probidad.

Ha destacado a sus agentes específicos acreditados para conocer en el caso. In-

formó lo anterior, el Dr. José Francisco Guerrero, Fiscal General de la República.

Añadió, que la Fiscalía se mostró parte y siguen sus propias investigacio-

—Pasa a la página 53—



—Foto de LA PRENSA, por Malena. **RECURSO.** Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo, presentó ayer a la Corte Suprema de Justicia, el recurso de inconstitucionalidad.

Extremistas heridos en combate en S. Ana

Numerosos extremistas resultaron heridos al provocar un enfrentamiento contra efectivos del Batallón Tecana, cerca de Texistepeque, informan fuentes militares.

De acuerdo con los datos, la acción se registró en las cercanías del lugar conoci-

do como Lomas Las Marias, del cantón San Antonio Masahuat, jurisdicción de Texistepeque, departamento de Santa Ana. Soldados del batallón referido, pertenecientes a la Segunda Brigada de Infantería,

—Pasa a la página 46—

Trasplante renal en el país fue un éxito

Éxito en la operación renal realizada en el país en Manuel Elizondo, de 24 años, a quien se le trasplantó un riñón donado por su hermano, informa el Comité de Trasplante del ISSS.

Los médicos que que integran dicho comité expresaron que la operación del

primer trasplante de riñón en El Salvador, se llevó a cabo el pasado 7 de enero en el Hospital General del Seguro Social, contando con la colaboración del Instituto Costarricense de Investigación y Enseñanza en Nutrición y Salud, quien

—Pasa a la página 15—

Acusados en tres homicidios remite G. N. a Juzgado

Rufino Antonio Andrade y José Germán Flores, fueron consignados por la Guardia Nacional a la orden del Juez de Primera Instancia de Quezaltepeque, acusados en la muerte de tres personas y otras que son investigadas.

Los delitos de homicidio, según informes, fueron co-

—Pasa a la página 19—

Sigue su ritmo la Operación Torola 5

La "Operación Torola 5", en el departamento de Morazán, sigue con el ritmo inicial, buscando reductos terroristas que deambulan en esa región, tratando de reagruparse para continuar la destrucción en distintas partes de la república, según dijeron ayer voceros militares.

Tropas del Batallón Arce, de la Tercera Brigada de Infantería, con sede en San Miguel; del Batallón Belloso, con sede en San Bartolo, Ilopango; del Centro de Instrucción de Comandos de la Fuerza Armada, con sede en San Francisco Gotera y unidades de artillería y

aviación, toman parte en las actividades de búsqueda, localización y destrucción de reductos subversivos en el citado departamento de Morazán.

Voceros militares consultados al respecto, manifestaron que "los grupos extremistas del FMLN-FDR, que dicen dominar el departamento de Morazán y otras regiones del país, hablando de territorios controlados, no saben más que destruir y huir, como lo están haciendo en estos momentos", según recalcaron los declarantes.

—Pasa a la página 53—

De Santa Ana

Agricultor muerto a tiros por dos colonos de finca

(Santa Ana). De tres balazos en el pecho, fue ultimado el conocido agricultor Carlos de Jesús Mancía, de 52 años de edad.

El crimen ocurrió en la finca Osorio, cantón Flor Amarilla Arriba de esta jurisdicción, y de acuerdo a las investigaciones seguidas por autoridades policiales, judiciales y cantonales, se señala como autores del hecho a Otto Rafael Chámul Melara y a su compañera de vida Elba Hernández, quienes huyeron del lugar.

—Pasa a la página 64—

MOP concluye la reparación calles en Santa Ana

El Ministerio de Obras Públicas, MOP, concluyó la reparación de las vías urbanas de Santa Ana.

La semana pasada se procedió a retirar el desperdicio y parte del material removido de las calles deterioradas, dice un comunicado del Departamento de Comunicaciones del MOP, agregando, que el mismo plan continúa en Zacatecoluca, San Vicente, San Miguel, Santa Tecla y otras ciudades del país.

Por otra parte informan, que el MOP ha solicitado la intervención de la Fiscalía General de la República,

—Pasa a la página 27—



MODELO. Dr. José Díaz Salazar (izquierda), candidato a alcalde municipal de San Salvador por Acción Democrática; y Dr. Herbert Staben, asesor del partido, manifestaron que al ganar la Alcaldía de San Salvador, ésta será convertida en una ciudad modelo.

Son graves los daños a beneficio de Moncagua

"Son graves los daños materiales causados por los terroristas del FMLN-FDR en el beneficio San Luis, jurisdicción de Moncagua, departamento de San Miguel".

"Los más perjudiciales son para el pueblo trabajador salvadoreño, que ha perdido una fuente más de trabajo", dijeron ayer fuentes militares consultadas.

Indicaron los mismos voceros que los subversivos de las agrupaciones FMLN-FDR, vociferan por una emisora clandestina que "buscan la paz", pero armados hasta los dientes continúan la ola de destruc-

ción, secuestros, asesinatos, etc.

A raíz del ataque terrorista al beneficio de café San Luis, cientos de familias de la Zona Oriental han quedado sin trabajo; los trabajadores que operaban en ese centro laboral pasarán a retiro, a esperar que todos los daños causados por los subversivos del FMLN-FDR, sean convenientemente reparados y la maquinaria afectada pueda volver a funcionar.

El beneficio San Luis es uno de los más importantes de nuestro país, según explicaron autoridades de

—Pasa a la página 46—



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

ÉXITO EN TRASPLANTE. Doctores Benjamín Ruiz Rodas, Mario Vega y Jorge Bustamante, del ISSS, informan sobre el éxito obtenido en el primer trasplante renal efectuado en operación simultánea, al extraer el riñón izquierdo

de Gabriel Elizondo e injertarlo en su hermano Manuel Elizondo. Es un paso muy importante para la ciencia en El Salvador, segundo país en contar desde ya con este programa, después de Costa Rica, dijeron.